
1 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LETTIERA AUTOPULENTE PER GATTI – SMART CAT LITTER BOX  

IMPLAG001 

Manuale Di Istruzioni – Instruction Manual 

Si prega di leggere attentamente il presente manuale prima dell’utilizzo. 

Please read this manual carefully before use. 
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NOTE GENERALI DI SICUREZZA 

 
ATTENZIONE! 
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro 

 
Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni 
per l’uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi 
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa guida 
illustrativa, per l’intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di 
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, 
consegnare anche l’intera documentazione.  
 
Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero di 
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto 
contattare l’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina. 
 

 

• Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, controllare 
l’integrità della fornitura in base al disegno e l’eventuale presenza di 
danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare l’apparecchio e 
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.  
 

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali 
materiali di comunicazione quali etichette, cartellini ecc., 
prima dell’utilizzo. 

 

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento. l bambini non 
devono giocare con la confezione. Tenere il sacchetto di 
plastica lontano dalla portata dei bambini. 

• Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo 
per cui è stato progettato, ovvero come lettiera autopulente per gatti 
per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo è considerato non conforme 
e pertanto pericoloso.  

• Mai lasciare che bambini e persone con ridotte capacità fisiche, 
sensoriali o mentali, oppure con mancanza di esperienza e 
conoscenze utilizzino, puliscano o gestiscano la lettiera autopulente 
senza supervisione o istruzioni su come utilizzarlo in modo sicuro, né 
senza che abbiano una reale comprensione dei pericoli associati al 
dispositivo. Tenere i bambini al di sotto degli 8 anni d'età lontani dalla 
lettiera autopulente. 

 



4 

 

NON esporre l’apparecchio all’umidità o all’influsso di agenti 
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme. 

L’unità base NON deve essere mai immersa in acqua, in 

quanto ciò potrebbe danneggiare i componenti elettronici. 

NON collocare nulla sopra il distributore automatico. Tenere 

sgombra l’area intorno al distributore automatico. 

NON utilizzare questo distributore automatico con cuccioli di 
cani e gatti o cani e gatti adulti non in grado di raggiungere il 

vassoio del cibo o con qualche disabilità fisica. 
 

• Assicurarsi sempre che i gatti domestici per cui si intende utilizzare la 
lettiera autopulente abbiano un peso minimo di 1kg. I gatti devono 
pesare almeno 1kg. 

• Posizionare sempre la lettiera autopulente su una superficie solida e 
piana. Evitare l'uso su pavimenti soffici, irregolari o instabili, poiché 
potrebbero inficiare la funzionalità di rilevamento del gatto da parte 
dell'unità. Nel caso si utilizzino coperte o tappetini per lettiera, 
posizionarli davanti. Non posizionare tappetini in parte sotto l'unità e in 
parte fuori. 

• Scollegare sempre l'unità prima di effettuare interventi di 
manutenzione. 

 

NON forzare il tuo gatto a entrare nella lettiera autopulente. 

 NON collocare nulla all'interno dell'unità al di fuori di lettiera 
agglomerante. 

NON sedersi né posizionare oggetti sopra la lettiera autopulente. 

NON spingere la lettiera autopulente contro una parete o in un 
angolo (non deve toccare pareti). 

NON aprire il coperchio mentre l'unità sta ruotando, né 
accendere l'unità se il coperchio è stato rimosse. 

NON bagnare o immergere la Base. 

NON lasciare che bambini o altre persone giochino con la lettiera 
autopulente. 

NON utilizzare un alimentatore esterno diverso da quello fornito 
in dotazione con l'unità. 

 

• In caso di danni all'alimentatore esterno, si prega di contattare 
Improve Srl per la sostituzione. 
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• Non modificare mai l'hardware della lettiera autopulente. Ciò potrebbe 
influire su importanti funzioni di sicurezza e invalidare la garanzia. 

 

 

NOMI DELLE PARTI 
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DISPLAY E TASTI 
 

 

 
 

 

 
FAMILIARIZZAZIONE DEL GATTO CON LA LETTIERA 

 

Con ogni probabilità il tuo gatto si adatterà rapidamente alla lettiera 
automatica. Ecco come facilitare la transizione: 

 

• Posizionare la lettiera automatica nello stesso punto in cui si trova 
l'attuale cassetta, configurarla (assicurandosi di aggiungere la lettiera 
all'interno) e verificare che sia spenta. Lasciare che il proprio gatto 
esplori la lettiera automatica per uno o due giorni. Qualora il gatto non 
mostri alcun interesse, invogliarlo ad avvicinarsi alla lettiera 
automatica usando dell'erba gatta o il fuoripasto che preferisce. 
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• Aggiungere un cucchiaio di lettiera dalla vecchia cassetta affinché il 
gatto riconosca l'odore a lui familiare. 

• Posizionare dei fuoripasto sulla cornice o intorno alla lettiera 
automatica in modo tale che il gatto associ i premi all'unità. 

• Considerato che i gatti sono curiosi di natura e adorano infilarsi nelle 
scatole, provare a coprire la lettiera automatica con il suo imballo 
originale, ritagliando un foro dal cartone per ricavarne l'entrata e la 
vaschetta. 

• Una volta che il gatto ha usato la lettiera automatica, accendere l'unità 
per eseguire un ciclo di pulizia. Incoraggiare il gatto a essere presente 
in quel momento, così che possa osservare il movimento e 
familiarizzare con il suono della lettiera automatica mentre si è lì a 
rassicurarlo. Al termine del ciclo, spegnere nuovamente l'unità.  
Raccomandiamo di non pulire più la vecchia cassetta una volta che il 
gatto ha iniziato a utilizzare la lettiera automatica. 

• Nel caso in cui il gatto non abbia iniziato a utilizzare la lettiera 
automatica al passare di qualche giorno, continuare a usare la 
vecchia marca di lettiera nella vecchia cassetta e far trascorrere 
quanto più tempo possibile senza lavarla. I gatti preferiscono una 
cassetta pulita, per cui lasciarla sporca potrebbe persuaderli a 
utilizzare la lettiera automatica, che è invece bella pulita. Inoltre, si 
può considerare di sostituire la lettiera nella lettiera automatica con un 
tipo specificamente formulato per addestrare i gatti a usare le 
cassette. 

 

Nel momento in cui il proprio gatto comincia ad utilizzare regolarmente la 
lettiera automatica, è possibile accendere l'unità lasciandola in funzione in 
Modalità automatica e rimuovere la vecchia cassetta. 

 
 

POSIZIONAMENTO 

 

• Ove possibile, posizionare la lettiera nello stesso punto in cui era 
collocata la vecchia cassetta (per lo meno durante il periodo di 
transizione). 

• Assicurarsi che l'unità si trovi su una superficie solida e piana. Evitare 
pavimenti soffici, irregolari o instabili. 

• Tenere l'unità al chiuso, in un luogo fresco e asciutto. Ridurre 
l'esposizione ad alte temperature e a un grado elevato di umidità. 
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• Collocare l'unità in prossimità di una presa di corrente. Assicurarsi che 
l'unità non venga spinta contro una parete o in un angolo (non deve 
toccare pareti). 

• Posizionare coperte o tappetini per lettiera davanti l'unità. Non 
posizionare tappetini in parte sotto l'unità e in parte fuori. 

• Non posizionare la lettera con l’ingresso rivolto verso il muro o altri 
oggetti (rischio di mal funzionamento del sensore ad infrarossi). Nel 
caso ciò non fosse possibile, disattivare il sensore ad infrarossi tramite 
l’App.  
 

ATTENZIONE!  
Disattivando il sensore ad infrarossi, l’apparecchio non 
rileverà più l’avvicinamento del gatto durante il ciclo pulizia 
e interromperà il processo. Si consiglia di non spegnere il 
sensore ad infrarossi per evitare danni o spaventare il 
gatto. 

 

 
ACCENSIONE 

 

La lettiera automatica viene venduta completamente assemblata e pronta 
all'uso. Inizia seguendo i passaggi riportati in basso. 

• Collegare lo spinotto dell’adattatore all'ingresso di alimentazione sul 
fianco della Base. In seguito, collegare l'adattatore alla presa di 
corrente. 

• Il display si accende, la lettiera fa un lungo bip e farà un veloce ciclo di 
autocontrollo. 

• Aspettare il ciclo di autocontrollo finisca prima di procedere. 

• Una volta completato l'autocontrollo, la lettiera passa 
automaticamente alla modalità di pulizia automatica. 

• Se l'autocontrollo non riesce e sullo schermo viene visualizzato 
l'errore E04, controllare che il cilindro sia installato correttamente. 
Dopo aver riacceso, eseguire nuovamente l'autocontrollo. Se non 
riesce, contattare il servizio clienti. 
 

Nota: Raccomandiamo di spegnere l'unità fino a quando il tuo gatto 
non abbia familiarizzato con la lettiera automatica e non abbia 
iniziato ad usarla. 
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ATTENZIONE!  
Consigliato per gatti con peso superiore a 1kg. 
 

 

 
CONNESSIONE ALL’APP 

 

L'app Tuya Smart offre opzioni di programmazione personalizzabili per la 
lettiera automatica dalla comodità del tuo telefono. È possibile monitorare 
e controllare la lettiera automatica, ricevere notifiche, ottenere statistiche 
settimanali e mensili e altro ancora. 

 

• Scansionare il codice QR qui sotto o accedere al proprio Store per 
scaricare e installare l’app "Tuya Smart". 

• Aprire l'app per registrarti e accedere. La homepage cercherà 
automaticamente la lettiera intelligente, selezionare Aggiungi e 
seguire le istruzioni per il funzionamento online. 

• Il telefono deve essere connesso a una rete WiFi a 2,4 GHz e al 
momento non supporta il WiFi nella banda di frequenza a 5 GHz, 
come in hotel, aeroporti e altre aree che richiedono un'autenticazione 
speciale. Accendere Bluetooth e Posizione sul telefono. 

• Se la lettiera non viene trovata automaticamente, fare clic sul pulsante 
Menu sulla base della lettiera, selezionare "Network", verrà emesso 
un lungo segnale acustico, sullo schermo verrà visualizzata la 
schermata di rete e seguire le istruzioni dell'app per avviare la 
connessione. 

• Dopo aver effettuato la connessione di rete con successo, la spia WiFi 
rimarrà accesa. 

• In caso di errore di rete, controllare che la banda di frequenza WiFi, la 
password, ecc. siano corrette, la potenza del segnale WiFi e provare a 
riconnettersi. In caso di errori multipli, contattare il servizio clienti. 
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LETTIERA 
 

• Attraverso l'apposita apertura, riempire il tappetino con della lettiera 
agglomerante fino a raggiungere la Linea di riempimento “MAX”, 
distribuendola uniformemente. Fare attenzione a non riempire 
eccessivamente il tappetino. 

• Il sistema di setacciamento della lettiera richiede l'utilizzo di lettiera 
agglomerante per funzionare correttamente. Raccomandiamo l'utilizzo 
di una lettiera argillosa agglomerante di alta qualità, tofu, sabbia 
mista, bentonite oppure lettiera agglomerante minerale. 
 

Nota: NON utilizzare lettiere a pellet totalmente assorbenti, non 
agglomeranti, di ghiaia, a base di carta da giornale o legno. 

 

Suggerimento: quando si procede per la prima volta al riempimento 
dalla lettiera, è consigliabile continuare a utilizzare la marca di 
lettiera che si stava utilizzando in precedenza, a patto che sia di tipo 
agglomerante. Il tuo gatto dovrà già familiarizzare con la sua nuova 
cassetta, per cui introdurre anche un nuovo tipo di lettiera potrebbe 
aumentare il suo livello di ansia. Tuttavia, se si sta utilizzando una 
lettiera non agglomerante, occorrerà passare a un tipo di lettiera di 
questo tipo. 

 

• Connettiti all'app e segui le istruzioni per impostare il tipo di sabbia, 
l’intervallo di tempo tra quando il gatto esce dalla lettiera automatica e 
la pulizia automatica (impostare questo valore in base al tipo di lettiera 
utilizzata) e altre informazioni per garantire una migliore esperienza 
utente. 

• Dopo aver aggiunto la lettiera per gatti, fare clic sul pulsante Menu, 
selezionare "Level litter", verranno emessi due brevi segnali acustici e 
la lettiera verrà livellata una volta. È possibile fare la stessa 
operazione anche dall’App.  

• Controllare il livello della lettiera una volta a settimana, oppure ogni 
volta che si provvede a svuotare il sacchetto dei rifiuti. Aggiungere la 
quantità di lettiera sufficiente a raggiungere la linea di riempimento, 
facendo attenzione a non eccedere. 
 

 
AVVIARE/INTERROMPERE LA PULIZIA 

 

Dopo che il gatto esce dalla lettiera automatica, questa esegue 
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automaticamente un Ciclo di pulizia (solo se è stata impostata la funzione 
“Pulizia automatica, controllare se la relativa è accesa o meno sul display). 
Il sistema di setacciamento brevettato è in grado di separare i grumi dalla 
lettiera pulita e di depositarli nel vano rifiuti. Questa operazione durerà 
qualche minuto. 

 

Per avviare manualmente un ciclo di pulizia, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sul pulsante Menu, seleziona "Start Clean" e la lettiera 
inizierà il ciclo di pulizia. 

• Durante il processo di pulizia, fare clic sul pulsante Conferma per 
mettere in pausa il ciclo di pulizia. 

• Entro 10 secondi senza alcuna operazione, la lettiera annullerà il ciclo 
di pulizia e ruoterà per ripristinare.  

Per avviare un ciclo di pulizia dall’App, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sull'icona “Auto” sull'App, fai clic su Conferma e la lettiera 
inizierà il ciclo di pulizia. 

• Tenere premuta a lungo l'icona “Auto” sull'App e apparirà una finestra 
di annullamento. Fai clic su Conferma per annullare il ciclo di pulizia. 
 

Nota: tramite l’app è possibile impostare dopo quanti minuti far 
partire la pulizia automatica. In base alla lettiera usata e alle 
necessità del proprio gatto, impostare l’intervallo migliore per poter 
separare in modo più efficiente i rifiuti solidi dalla lettiera pulita. 

 

Nota: se durante il ciclo di pulizia il gatto si avvicina o dentro la 
lettiera automatica, questa si arresta fino a quando il gatto non si 
allontana. 

 
 

 
CICLO DI SVUOTAMENTO 

 

Il Ciclo di svuotamento consente di svuotare completamente la lettiera 
automatica, rimuovendo tutta la lettiera all'interno del sacchetto dei rifiuti 
per facilitare lo smaltimento. Utilizzare questo ciclo per cambiare l'intero 
fondo della lettiera o prima di pulire l’apparecchio.  

 

Per avviare manualmente lo svuotamento, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sul pulsante Menu, seleziona "Change Litter" e la lettiera 
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inizierà il ciclo di svuotamento. 

• Durante il processo di svuotamento, fare clic sul pulsante Conferma 
per annullare il ciclo di svuotamento. 

 

Per avviare un ciclo di svuotamento dall’App, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sull'icona “Change” sull'App, fai clic su Conferma e la lettiera 
inizierà il ciclo di svuotamento. 

• Tenere premuta a lungo l'icona “Change” sull'App e apparirà una 
finestra di annullamento. Fai clic su Conferma per annullare il ciclo di 
svuotamento. 

 

ATTENZIONE!  
Supervisionare il proprio gatto per evitare che entri durante 
il Ciclo di svuotamento, poiché l'unità potrebbe non 
rilevare la sua presenza quando non vi è lettiera al suo 
interno. 

 
 

CICLO DI LIVELLAMENTO 
 

Il ciclo di livellamento consente di livellare la lettiera appena inserita dentro 
l’apparecchio. 

 

Per avviare manualmente il livellamento, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sul pulsante Menu, seleziona "Level Litter" e la lettiera 
inizierà il ciclo di livellamento. 

• Durante il processo di livellamento, fare clic sul pulsante Conferma 
per annullare il ciclo di livellamento. 

 

Per avviare un ciclo di livellamento dall’App, seguire i seguenti passaggi: 

• Fare clic sull'icona “Level Litter” sull'App, fai clic su Conferma e la 
lettiera inizierà il ciclo di livellamento. 

• Tenere premuta a lungo l'icona “Level Litter” sull'App e apparirà una 
finestra di annullamento. Fai clic su Conferma per annullare il ciclo di 
livellamento. 
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SENSORI DI PESO 

 

I sensori di peso sono dei sensori posti sul fondo della base sensibili al 
peso, in grado di rilevare il momento in cui il gatto entra nel cilindro o esce 
dal suo interno. 

Il gatto deve pesare almeno 1kg affinché i sensori si attivino. Non utilizzare 
la lettiera automatica quando si trova in Modalità automatica in assenza di 
persone, con gattini che pesano meno di 1kg. 

Affinché i sensori siano in grado di rilevare in modo accurato la presenza 
del gatto, la lettiera automatica deve essere posizionata su pavimenti solidi 
e piani. Evitare superfici morbide, irregolari o instabili. 

La lettiera automatica si affida ai sensori di peso e sensore ad infrarossi 
per sapere quando il gatto si trova all'interno del cilindro e quando è il 
momento per eseguire un Ciclo di pulizia. 

 
 

INSTALLAZIONE DEI SACCHETTI 

 

La lettiera automatica viene spedita con un sacchetto preinstallato e un 
rotolo di sacchetti. Questi sacchetti sono stati prodotti specificamente per 
la lettiera automatica, ma un qualsiasi sacchetto per la spazzatura senza 
manici andrà ugualmente bene. Si consigliano sacchi per la spazzatura 
bianchi o trasparenti per monitorarne il contenuto. 

 

La frequenza con cui occorrerà cambiare il sacchetto dipende dal numero 
e dalle dimensioni dei gatti presenti in casa. Solitamente, per due gatti di 
medie dimensioni occorrerà svuotarla due volte a settimana. Se si 
possiede un solo gatto, una volta a settimana è in genere sufficiente. 

 

• Per sostituire il sacchetto della spazzatura pieno, fare clic sul pulsante 
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Menu, selezionare "Change Bag Angle", verranno emessi due brevi 
segnali acustici, aspettare che il cilindro ruoti leggermente in senso 
anti-orario e solo poi aprire il coperchio. Il tempo per la sostituzione 
del sacchetto è di 60 secondi. Dopo 60 secondi, il cilindro tornerà 
automaticamente nella posizione originale. Se l'installazione del 
nuovo sacchetto non viene completata entro 60 secondi, si può 
ripetere la stessa operazione un’altra volta. 

• Premere e tenere premute verso l'interno le fibbie sinistra e destra 
dell'anello di pressione del sacco della spazzatura e, insieme all'anello 
di pressione, rimuovere il sacco della spazzatura che deve essere 
sostituito. (Fig. 1) 

• Inserire il nuovo sacco della spazzatura nell'anello di pressione 
secondo la direzione indicata nello schema (da notare che la fibbia 
dell'anello di pressione è rivolta verso il fondo del sacchetto della 
spazzatura). (Fig. 2) 

• Piegare il sacco della spazzatura verso l'esterno e avvolgerlo attorno 
all'intero anello di pressione. (Fig. 3) 

• Reinstallare l'anello di pressione montato con il sacco della 
spazzatura nella sede dello sportello del bidone dei rifiuti, 
assicurandosi che tutte e due le fibbie siano installate in posizione. 

• Dopo l'installazione, verificare che lo sportello del bidone dei rifiuti non 
sia ostruito dal sacco della spazzatura e che possa aprirsi e perdersi 
normalmente. Sistemare il retro del sacco della spazzatura e chiudere 
il coperchio del bidone dei rifiuti.  
 

Nota: se il sacchetto non è ben posizionato intorno a tutto l’anello, 
c’è il rischio che i rifiuti non vadano dentro il sacchetto ma 
direttamente dentro il coperchio. 

 

 

Nota: cambiare regolarmente il sacchetto, se è troppo pieno c’è il 
rischio che lo sportello non si chiuda del tutto facendo uscire odori 
sgradevoli. 
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Nota: fare attenzione a non lasciare l’anello dentro il sacchetto da 
buttare per non buttarlo insieme ai rifiuti. 

 

 
 

MODALITA’ NOTTE 

 

Questa modalità consente di disattivare la pulizia automatica per un 
determinato periodo di tempo. La Modalità notte è utile quando 
l’apparecchio viene posizionato all'interno di camere da letto o in aree in 
cui si desidera che l’apparecchio non esegua il ciclo per un determinato 
periodo del giorno.  

 

Tramite l’App è necessario prima impostare l’inizio della modalità notte e i 
giorni in cui ripetere l’operazione. È necessario anche impostare la fine 
della modalità notte e i giorni in cui ripetere l’operazione, altrimenti 
l’apparecchio sarà sempre in modalità notte. 

 
 

BLOCCO BAMBINI 

 

Il Blocco bambini disabilita le funzioni dei tasti per prevenire modifiche 
indesiderate.  

 

Per mettere/togliere manualmente il blocco bambini, seguire i seguenti 
passaggi: 

• Tenere premuti contemporaneamente per 2 secondi i tasti Menu e 
Conferma. 

• Se la funzione è attiva, sul display appare il simbolo del lucchetto. 
Se la funzione è disattivata, sul display non compare il simbolo del 
lucchetto. 

 

Per mettere/togliere dall’App il blocco bambini, seguire i seguenti passaggi: 

• Attivare/disattivare la voce “Blocco bambini” da Impostazioni. 

• Se la funzione è attiva, sul display appare il simbolo del lucchetto. 
Se la funzione è disattivata, sul display non compare il simbolo del 
lucchetto. 



16 

 

SPRAY DEODORANTE 

 

 

Lo spray deodorante può essere installato:  

• Al centro della parete del cilindro rotante. Si consiglia di utilizzare 
la modalità auto. 

• Nelle vicinanze della lettiera automatica. Si consiglia di utilizzare la 
modalità timer. 

• In altri luoghi come bagni, cucine, scarpiere, ecc., per avere un 
effetto deodorante. Si consiglia di utilizzare la modalità timer. 
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• Togliere delicatamente la protezione trasparente e tenerla da 
parte. Questo accessorio non va buttato in quanto serve a 
proteggere lo spray deodorante. 

• Aprire il coperchio posteriore del vano batterie, inserire tre batterie 
AAA e chiudere il coperchio. 

• Prendere la boccetta di liquido profumato, svitare/togliere il tappo e 
inserire fino in fondo il bastoncino di cotone. Inserire la boccetta e 
avvitarla per fissarla in posizione. 

• Assicurarsi che la superficie di installazione del deodorante spray 
sia asciutta e pulita. Togliere la pellicola protettiva dalla base con 
ganci e attaccarla saldamente alla posizione di installazione 
desiderata.  

• In base al luogo di posizionamento, spostare l’interruttore in 
modalità auto o modalità timer. 

• Posizionare la protezione trasparente sulla parte anteriore del 
deodorante spray e assicurarsi che il foro di spruzzatura della 
protezione trasparente coincida con il foro di spruzzatura del 
deodorante spray senza ostruirlo. 

• Agganciare lo spray deodorante premendolo contro la base con i 
ganci. 

 

Modalità di funzionamento: 

• Auto: se il deodorante spray è installato nella lettiera 

automatica, l'interruttore sul retro del deodorante spray 

può essere spostato a destra in modalità di lavoro Auto. 

In questa modalità, il deodorante spruzzerà 

automaticamente insieme alla rotazione del barile ed 

eseguirà uno spruzzo di 4 secondi prima e dopo la 

pulizia. 

• Timer: se il deodorante spray è installato in una 

posizione fissa, come una parete, l'interruttore può 

essere spostato a sinistra in modalità Timer. In questa 

modalità, il deodorante eseguirà uno spruzzo della 

durata di 6 secondi ogni mezz'ora circa. 

• Off: Quando non si utilizza il deodorante spray, 

posizionare l'interruttore su OFF, rimuovere le batterie 

ed estrarre il liquido. 
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Pulizia e cura del spray deodorante: 

• Quando si utilizza il deodorante spray nella lettiera automatica per 

gatti, assicurarsi che la protezione trasparente sia ben installata 

prima dell'uso. 

• È severamente vietato lavare il corpo del deodorante spray con 

acqua. La superficie può essere pulita con un panno umido o 

salviette analcoliche. 

• Utilizzare un batuffolo di cotone imbevuto di alcol per concentrarsi 

sulla pulizia del foro di spruzzatura del deodorante spray per 

evitare intasamenti e accumulo di liquido. 

• La protezione antisporco trasparente può essere rimossa e lavata 

con acqua. 

• Utilizzare batterie qualificate e sostituirle tempestivamente per 

evitare perdite di batteria e danni allo spray deodorante. 

• Il liquido deodorante è un corpo di bottiglia trasparente e la 

quantità rimanente può essere osservata attraverso il livello del 

liquido. Sostituire tempestivamente il liquido con uno nuovo 

originale. 

• Quando si rimuove il deodorante spray per la pulizia, non è 

necessario rimuovere la base adesiva con ganci per mantenerne 

l'aderenza. 

 

ATTENZIONE!  

• Assicurarsi che per questo deodorante spray venga 
utilizzato il liquido originale per ottenere un migliore 
effetto di sterilizzazione e purificazione. 

• Il liquido può essere può essere spruzzato solo 
quando è inserito il bastoncino di cotone. Il 
bastoncino di cotone è un prodotto monouso. 

• L'uso di deodorante spray senza liquido può 
danneggiarlo. 

• Anche se non utilizzato, è normale che il liquido si 
esaurisca se all’interno rimane il bastoncino di cotone. 
Rimettere il tappo per conservare il liquido. 

• Tenere il liquido fuori dalla portata dei bambini e degli 
animali domestici ed evitare l'ingestione accidentale. 
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PULIZIA E CURA DELLA LETTIERA 
 
Per rimuovere tutta la lettiera all’interno dell’apparecchio: 

• Prima di svuotare la lettiera, è necessario sostituire il sacchetto con 
uno nuovo per assicurarsi che ci sia abbastanza spazio. 
 

Nota: se non si cambia il sacchetto, c’è un alto rischio che tutta la 
lettiera fuori esca dall’apparecchio durante la rotazione in quanto lo 
sportello rimane bloccato e non si apre completamente. 

 

• Fare clic sul pulsante Menu, selezionare "Cambia lettiera" e la lettiera 
inizierà a svuotarsi della lettiera rimasta. 

• Durante il processo di svuotamento, fare clic sul pulsante Conferma 
per mettere in pausa lo svuotamento. Se non viene eseguita nessuna 
operazione entro 10 secondi, la lettiera annulla lo svuotamento e 
ruota per ripristinare.  

• Dopo aver completato la sostituzione della lettiera, aprire il coperchio 
del contenitore rifiuti e rimuovere il sacchetto della spazzatura. 

• Se sul tappetino rimane altra lettiera, è possibile eseguire 
nuovamente l'operazione di svuotamento per raccogliere tutta la 
lettiera. 
 

Nota: supervisionare il proprio gatto per evitare che entri durante il 
ciclo di svuotamento, poiché l'unità potrebbe non rilevare la sua 
presenza quando non vi è lettiera al suo interno. 

 

Pulizia: 
 

ATTENZIONE!  
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica 
prima della pulizia o manutenzione. 
Non immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi. 

 

• Dopo aver tolto il sacchetto dei rifiuti, scollegare l'alimentazione, aprire 
la maniglia di blocco/sblocco del cilindro sulla base ed estrarre il 
cilindro. 

• In base ai disegni sul cilindro, ruotare la cornice in senso anti-orario, 
per rimuoverla dal cilindro e successivamente rimuovere la protezione 
del foro di drenaggio tirandolo.  

• Rimuovere il deodorante spray, griglia in metallo e il tappetino per 
lettiera per gatti. 
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Nota: Per rimuovere il tappetino, tirare la linguetta verso l’alto. 
Per rimettere il tappetino, fare attenzione a incastrare tutti i lati 
rinforzati dentro il cilindro per evitare perdite indesiderate. 

 

• Nella base e nel deodorante spray sono presenti componenti 
elettriche, è severamente vietato lavarli e immergerli nell’acqua. Pulire 
le superfici usando un panno inumidito con del disinfettante. Se si 
utilizza una soluzione spray, spruzzarla lontano dalla base, 
direttamente su un panno o su della carta assorbente, in modo tale 
che il disinfettante non arrivi sull'elettronica. 

• Il cilindro può essere lavato con acqua e sapone. Dopo la pulizia, 
svuotare l'acqua rimasta all’interno tramite il foro di drenaggio, 
asciugare/pulire tutti i componenti e installarli in questo ordine: 
tappetino per lettiera, griglia in metallo, deodorante spray, la 
protezione del foro di drenaggio e cornice ruotandola in senso orario 
per bloccarla. 

• Installare il cilindro sulla base, chiudere la maniglia di blocco/sblocco 
del cilindro sulla base, installare un nuovo sacchetto, collegare 
l'alimentazione, attendere il controllo automatico, aggiungere la 
lettiera per gatti e iniziare a utilizzare. 

 

Nota: L’apparecchio non funzionerà se il cilindro non è inserito 
correttamente.  

 

• Pulire la lettiera in base alle proprie abitudini di utilizzo e al numero di 
gatti in casa. Si consiglia di sostituire il sacchetto per la lettiera ogni 3 
giorni quando fa caldo (ad esempio per un gatto) e ogni 7 giorni 
quando non fa caldo e di lavare completamente la lettiera con acqua e 
sapone una volta al mese. 

 

Nota: Il tappetino per lettiera per gatti deve essere rimosso o 
installato senza la cornice e la protezione del foro di drenaggio. 
Durante la rimozione o l'installazione, si deve accedere attraverso il 
foro di drenaggio per evitare la deformazione dell'anello metallico 
del tappetino per lettiera per gatti e compromettere l'effetto di 
tenuta. 

 

Nota: Per una pulizia veloce, è possibile utilizzare una salvietta 
monouso per spolverare l'interno e la metà superiore del cilindro 
(senza rimuovere il deodorante spray). La lettiera automatica può 
essere utilizzata immediatamente, poiché l'asciugatura è quasi 
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istantanea. 

 

 

SPECIFICHE TECNICHE 

 

Capienza vasca 65 litri 

Capienza contenitore rifiuti 10 litri (autonomia circa 8-10 giorni, un gatto) 

Adatto a gatti di 1-8/10kg di peso 

Largo ingresso da 24,5cm per facilitare l’entrata dell’animale 

Sensori: infrarossi per avvicinamento e ingresso, peso 

5 Modalità funzionamento: pulizia automatica, pulizia manuale, 

svuotamento automatico della lettiera, livellamento della lettiera, pulizia 

programmata 

Modalità notte per disattivare la pulizia automatica 

Doppia deodorizzazione: spray deodorante e chiusura del contenitore 

rifiuti fluida, veloce e sicura 

Tappetino realizzato in tessuto waterproof, resistente ai graffi e all’usura 

Tappetino con lati rinforzati a 360° con acciaio per prevenire perdite 

laterali 

Adatta a diversi tipi di lettiera agglomerante: argilla, tofu, mista, bentonite, 

minerale 

Completamente smontabile per una facile e veloce pulizia 

Griglia filtrante rimovibile 

Blocco bambini 

App Tuya e connessione Wi-Fi 

Accessori: griglia filtrante, un rotolo di sacchetti, un profumatore liquido, 

un tappetino in silicone 

Prodotto in Cina  

 

 

 

 

 

 

 
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.  ARTICOLO SOLO PER USO DOMESTICO. 
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RIPARAZIONI: 
Attenzione: l’apparecchio può essere riparato solo da specialisti 
autorizzati, perché le riparazioni non autorizzate possono causare danni. 
In caso di guasto, contattare il negozio in cui è stato acquistato il 
prodotto. 

 

 
L’azienda si riserva il diritto di apportare piccole modifiche o cambiamenti 

nei colori. 

 

 

Importato da Improve Srl 

Via XXV Aprile 23, 22026 Maslianico (CO)   

WhatsApp 3517031341 

www.improvesrl.com 

 Il materiale della confezione è riciclabile. Smaltire la 
confezione nel rispetto dell’ambiente e predisporne il 
riciclaggio. 
 
 

 

Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere 
smaltito con altri rifiuti domestici in ogni parte dell’UE. Per 
prevenire un possibile danno all’ambiente o alla salute umana 
dal non controllato smaltimento dei rifiuti, riciclate 
responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle 
risorse materiali. Per restituire il vostro prodotto usato, 
chiediamo di utilizzare il sistema di restituzione e raccolta 
oppure contattare il negozio di vendita al dettaglio dove avete 
acquistato il prodotto. Gli addetti possono prendere il prodotto 
per un sicuro riciclaggio. 

 

Apparecchio conforme alle direttive CE 

http://www.improvesrl.com/
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GENERAL SAFETY NOTES 

 
 WARNING. 
 Instructions and warnings for safe use 

 
 Before using the appliance, carefully read the operating 
instructions, especially the safety warnings, and adhere to 
them. Keep this manual together with its illustrative guide for 
the entire lifetime of the appliance for reference purposes. If the 
appliance is transferred to a third party, hand over the entire 
documentation as well.  
 
If in reading this instruction booklet some parts are difficult to understand or if any 
doubt arises, please contact the company at the address given on the last page 
before using the product. 
 

 

• After removing the appliance from the package, check the integrity 
of the delivery according to the drawing and for any transport 
damage. If in doubt, do not use the appliance and contact the 
authorized service department.  
 

CAUTION!  
Remove any communication materials such as labels, 
tags, etc., from the device before use. 

 

WARNING. Choking hazard.Children should not play 
with the package. Keep the plastic bag out of the reach 
of children. 

• This device is to be used only for the purpose for which it was 
designed, namely as a self-cleaning cat litter box for domestic use. 
Any other use is considered non-compliant and therefore 
dangerous.  

• Never let children and people with reduced physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge use, 
clean or handle the self-cleaning litter box without supervision or 
instruction on how to use it safely, or without them having a real 
understanding of the dangers associated with the device. Keep 
children under 8 years of age away from the self-cleaning litter 
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box. 

 

DO NOT expose the device to moisture or the influence of 
weather (rain, sun, etc.) or extreme temperatures. 

The base unit should NEVER be submerged in water, as 
this may damage the electronic components. 

DO NOT place anything on top of the vending machine. 
Keep the area around the vending machine clear. 

DO NOT use this vending machine with puppies of dogs 
and cats or adult dogs and cats unable to reach the food 
tray or with some physical disability. 
 

• Always make sure that the domestic cats for which you intend to 
use the self-cleaning litter box have a minimum weight of 1kg. Cats 
must weigh at least 1kg. 

• Always place the self-cleaning litter box on a firm, level surface. 
Avoid use on soft, uneven or unstable floors, as they may affect 
the unit's cat-detecting functionality. In case blankets or litter mats 
are used, place them in front. Do not place mats partly under the 
unit and partly outside. 

• Always unplug the unit before performing maintenance work. 

 

DO NOT force your cat into the self-cleaning litter box. 

 DO NOT place anything inside the unit outside of 
agglomerating bedding. 

DO NOT sit or place objects on top of the self-cleaning litter 
box. 

DO NOT push the self-cleaning litter box against a wall or into 
a corner (it should not touch walls). 

DO NOT open the cover while the unit is rotating, nor turn on 
the unit if the cover has been removed. 

DO NOT get the Base wet or submerged. 

DO NOT let children or other people play with the self-
cleaning litter box. 

DO NOT use an external power supply other than the one 
supplied with the unit. 
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• If the external power supply is damaged, please contact Improve 
Srl for replacement. 

• Never modify the hardware of the self-cleaning litter box. This 
could affect important safety functions and void the warranty. 

 

 

COMPONENT NAMES 
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DISPLAY AND BUTTONS 
 

 

 
 

 

 
FAMILIARIZATION OF THE CAT WITH THE LITTER BOX 

 

In all likelihood, your cat will quickly adapt to the automatic litter box. 
Here's how to ease the transition: 

 

• Place the automatic litter box in the same spot as the current box, 
set it up (making sure to add litter inside) and make sure it is 
turned off. Allow your cat to explore the automatic litter box for a 
day or two. If the cat shows no interest, entice it to approach the 
automatic litter box by using some catnip or the off-take it prefers. 
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• Add a spoonful of litter from the old box so that the cat will 
recognize the smell familiar to him. 

• Place treat offs on the frame or around the automatic litter box so 
that the cat associates rewards with the unit. 

• Given that cats are curious by nature and love to squeeze into 
boxes, try covering the automatic litter box with its original 
packaging, cutting a hole out of the cardboard to carve out the 
entrance and tray. 

• Once the cat has used the automatic litter box, turn on the unit to 
run a cleaning cycle. Encourage the cat to be present at that time 
so it can observe the movement and become familiar with the 
sound of the automatic litter box while you are there to reassure it. 
At the end of the cycle, turn the unit off again.  We recommend not 
cleaning the old box again once the cat has started using the 
automatic litter box. 

• In case the cat has not started using the automatic litter box at the 
passage of a few days, continue using the old brand of litter in the 
old box and let as much time as possible pass without washing it. 
Cats prefer a clean litter box, so leaving it dirty may persuade them 
to use the automatic litter box, which is nice and clean instead. 
Also, consider replacing the litter in the automatic litter box with a 
type specifically formulated to train cats to use the boxes. 

 

The moment your cat begins to use the automatic litter box regularly, 
you can turn on the unit by leaving it running in Automatic Mode and 
remove the old box. 

 
 

POSITIONING 

 

• Whenever possible, place the litter box in the same spot where the 
old box was located (at least during the transition period). 

• Make sure the unit is on a solid, level surface. Avoid soft, uneven 
or unstable floors. 

• Keep the unit indoors in a cool, dry place. Reduce exposure to 
high temperatures and high humidity. 

• Place the unit near a power outlet. Make sure the unit is not 
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pushed against a wall or into a corner (must not touch walls). 

• Place blankets or bedding mats in front of the unit. Do not place 
mats partly under the unit and partly outside. 

• Do not place the letter with the input facing the wall or other 
objects (risk of malfunction of the infrared sensor). In case this is 
not possible, disable the infrared sensor via the App.  
 

WARNING!  
By turning off the infrared sensor, the device will no 
longer detect the cat's approach during the cleaning 
cycle and will stop the process. It is recommended not 
to turn off the infrared sensor to avoid damage or 
frighten the cat. 

 

 
INSTRUCTIONS 

 

The automatic litter box is sold fully assembled and ready to use. Start 
by following the steps below. 

• Connect the adapter plug to the power input on the side of the 
Base. Next, connect the adapter to the power outlet. 

• The display lights up, the litter box makes a long beep and will do a 
quick self-check cycle. 

• Wait for the self-check cycle to finish before proceeding. 

• Once the self-check is completed, the litter box automatically 
switches to automatic cleaning mode. 

• If the self-check fails and error E04 is displayed on the screen, 
check that the cylinder is installed correctly. After turning the power 
back on, perform the self-check again. If it fails, contact customer 
service. 
 

Note: We recommend turning off the unit until your cat is familiar 
with the automatic litter box and has started using it. 

 

WARNING!  
Recommended for cats weighing more than 1kg. 
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CONNECTION TO THE APP 

 

The Tuya Smart app offers customizable scheduling options for 
automatic litter box from the convenience of your phone. You can 
monitor and control the automatic litter box, receive notifications, get 
weekly and monthly statistics, and more. 

 

• Scan the QR code below or go to your Store to download and 
install the "Tuya Smart" app. 

• Open the app to register and log in. The homepage will 
automatically search for smart litter box, select Add and follow the 
instructions for online operation. 

• The phone must be connected to a 2.4 GHz WiFi network and 
currently does not support WiFi in the 5 GHz frequency band, such 
as in hotels, airports, and other areas that require special 
authentication. Turn on Bluetooth and Location on the phone. 

• If the litter box is not found automatically, click the Menu button on 
the litter box base, select "Network", a long beep will sound, the 
network screen will be displayed on the screen, and follow the 
app's instructions to start the connection. 

• After successful network connection, the WiFi indicator light will 
remain lit. 

• In case of network error, check if WiFi frequency band, password, 
etc. are correct, WiFi signal strength and try to reconnect. In case 
of multiple errors, contact customer service. 
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ADD CAT LITTER 
 

• Through the opening provided, fill the cat litter pad with 
agglomerating litter until the "MAX" Filling Line is reached, 
distributing it evenly. Be careful not to overfill the cat litter pad. 

• The litter sifting system requires the use of agglomerating litter to 
function properly. We recommend the use of high-quality 
agglomerating clay litter, tofu, mixed sand, bentonite, or mineral 
agglomerating litter. 
 

Note: DO NOT use totally absorbent, non-agglomerating, gravel, 
newsprint or wood-based pellet bedding. 

 

Tip: When filling from the litter box for the first time, it is 
advisable to continue using the brand of litter you were using 
previously, as long as it is an agglomerating type. Your cat will 
already need to become familiar with her new litter box, so 
introducing a new type of litter box may also increase his anxiety 
level. However, if you are using a non-clumping litter box, you 
will need to switch to such a type of litter box. 

 

• Connect to the app and follow the instructions to set the type of 
sand, the time interval between when the cat comes out of the 
automatic litter box and automatic cleaning (set this based on the 
type of litter box used), and other information to ensure a better 
user experience. 

• After adding cat litter, click the Menu button, select "Level litter", 
two short beeps will be sounded and the litter box will be leveled 
once. You can also do the same operation from the App.  

• Check the litter level once a week, or every time the waste bag is 
emptied. Add enough litter to reach the fill line, being careful not to 
exceed it. 
 

 
START/STOP CLEANING 

 

After the cat exits the automatic litter box, it automatically performs a 
Cleaning Cycle (only if "Automatic Cleaning, check whether the relative 
is on or not on the display). The patented sieving system can separate 
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the lumps from the clean litter and deposit them in the litter box. This 
operation will take a few minutes. 

 

To manually start a cleaning cycle, follow the steps below: 

• Click the Menu button, select "Start Clean," and the litter box will 
begin the cleaning cycle. 

• During the cleaning process, click the Confirm button to pause the 
cleaning cycle. 

• Within 10 seconds without any operation, the litter box will cancel 
the cleaning cycle and rotate to reset.  

To start a cleaning cycle from the App, follow the steps below: 

• Click the "Auto" icon on the App, click Confirm, and the litter box 
will begin the cleaning cycle. 

• Long press and hold the "Auto" icon on the App, and an undo 
window will appear. Click Confirm to cancel the cleaning cycle. 
 

Note: Through the app, it is possible to set after how many 
minutes to start automatic cleaning. Depending on the litter you 
use and your cat's needs, set the best interval so you can most 
efficiently separate solid waste from clean litter. 

 

Note: If during the cleaning cycle the cat approaches or inside 
the automatic litter box, it will stop until the cat moves away. 

 
 

 
EMPTYING CYCLE 

 

The Empty Cycle allows the automatic litter box to be completely 
emptied, removing all the litter inside the waste bag for easy disposal. 
Use this cycle to change the entire bottom of the litter box or before 
cleaning the unit.  

 

To manually start emptying, follow the steps below: 

• Click the Menu button, select "Change Litter," and the litter box will 
begin the emptying cycle. 

• During the emptying process, click the Confirm button to cancel the 
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emptying cycle. 

 

To start an emptying cycle from the App, follow the steps below: 

• Click the "Change" icon on the App, click Confirm, and the litter 
box will begin the emptying cycle. 

• Long press and hold the "Change" icon on the App and an undo 
window will appear. Click Confirm to cancel the emptying cycle. 

 

WARNING!  
Supervise your cat to prevent it from entering during the 
Emptying Cycle, as the unit may not detect its presence 
when there is no litter inside. 

 
 

LEVELING CYCLE 
 

The leveling cycle allows the litter to be leveled as soon as it is placed 
inside the device. 

 

To manually start leveling, follow the steps below: 

• Click the Menu button, select "Level Litter," and the litter will begin 
the leveling cycle. 

• During the leveling process, click the Confirm button to cancel the 
leveling cycle. 

 

To start a leveling cycle from the App, follow the steps below: 

• Click the "Level Litter" icon on the App, click Confirm, and the litter 
box will begin the leveling cycle. 

• Long press and hold the "Level Litter" icon on the App and an undo 
window will appear. Click Confirm to cancel the leveling cycle. 

 
 
 

WEIGHT SENSORS 

 

Weight sensors are sensors placed on the bottom of the weight-
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sensitive base that can detect when the cat enters the cylinder or 
leaves the cylinder. 

The cat must weigh at least 1kg for the sensors to activate. Do not use 
the automatic litter box when it is in Automatic Mode in the absence of 
people, with kittens weighing less than 1kg. 

In order for the sensors to accurately detect the presence of the cat, the 
automatic litter box must be placed on solid, level floors. Avoid soft, 
uneven or unstable surfaces. 

The automatic litter box relies on weight sensors and infrared sensor to 
know when the cat is inside the cylinder and when it is time to perform 
a Cleaning Cycle. 

 
 

INSTALLATION OF BAGS 

 

The automatic litter box is shipped with a preinstalled bag and a roll of 
bags. These bags were manufactured specifically for the automatic 
litter box, but any trash bag without handles will do just as well. White 
or clear trash bags are recommended to monitor the contents. 

 

The frequency with which the bag will need to be changed depends on 
the number and size of cats in the house. Typically, for two medium-
sized cats it will need to be emptied twice a week. If you have only one 
cat, once a week is usually sufficient. 

 

• To replace the full garbage bag, click the Menu button, select 
"Change Bag Angle," two short beeps will be sounded, wait for the 
cylinder to rotate slightly counterclockwise, and only then open the 
lid. The time for bag change is 60 seconds. After 60 seconds, the 
cylinder will automatically return to the original position. If the 
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installation of the new bag is not completed within 60 seconds, you 
can repeat the same operation one more time. 

• Press and hold inward the left and right buckles of the garbage bag 
pressure ring and, together with the pressure ring, remove the 
garbage bag that needs to be replaced. (Fig. 1) 

• Insert the new trash bag into the pressure ring according to the 
direction shown in the diagram (note that the buckle of the 
pressure ring faces the bottom of the trash bag). (Fig. 2) 

• Fold the garbage bag outward and wrap it around the entire 
pressure ring. (Fig. 3) 

• Reinstall the pressure ring mounted with the garbage bag into the 
seat of the garbage can door, making sure both buckles are 
installed in place. 

• After installation, check that the trash can door is not obstructed by 
the trash bag and can open and lose normally. Arrange the back of 
the garbage bag and close the lid of the garbage can.  
 

Note: If the bag is not well placed around the whole ring, there is 
a risk that the waste will not go into the bag but directly into the 
lid. 

 

 

Note: Change the bag regularly, if it is too full there is a risk that 
the door will not close completely letting out unpleasant odors. 

 

Note: Be careful not to leave the ring inside the throw-away bag 
so that it is not thrown out with the trash. 
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NIGHT MODE 

 

This mode allows you to turn off automatic cleaning for a specific period 
of time. Night Mode is useful when the appliance is placed inside 
bedrooms or in areas where you want the appliance not to cycle for a 
specific period of the day.  

 

Through the App, it is first necessary to set the beginning of night mode 
and the days on which to repeat the operation. It is also necessary to 
set the end of night mode and the days on which to repeat the 
operation, otherwise the device will always be in night mode. 

 
 

CHILD BLOCK 

 

Child Lock disables key functions to prevent unwanted changes.  

 

To manually put on/take off the child lock, follow the steps below: 

• Press and hold the Menu and Confirm buttons simultaneously 
for 2 seconds. 

• If the function is on, the padlock symbol appears on the display. 
If the function is off, the padlock symbol does not appear on the 
display. 

 

To put/remove the child lock from the App, follow the steps below: 

• Enable/disable the "Child lock" item from Settings. 

• If the function is on, the padlock symbol appears on the display. 
If the function is off, the padlock symbol does not appear on the 
display. 
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 DEODORANT SPRAY 

 

 

Deodorizing spray can be installed:  

• In the center of the rotating cylinder wall. It is recommended to 
use the auto mode. 

• In the vicinity of the automatic litter box. It is recommended to 
use the timer mode. 

• In other places such as bathrooms, kitchens, shoe cabinets, 
etc., to have a deodorizing effect. It is recommended to use the 
timer mode. 
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• Gently remove the clear protection and keep it aside. This 
accessory should not be thrown away as it serves to protect the 
deodorizing spray. 

• Open the back cover of the battery compartment, insert three 
AAA batteries and close the cover. 

• Take the bottle of scented liquid, unscrew/remove the cap and 
insert the cotton stick all the way in. Insert the bottle and screw 
it in to secure it in place. 

• Make sure the installation surface of the spray air freshener is 
dry and clean. Remove the protective film from the base with 
hooks and attach it firmly to the desired installation location.  

• Depending on the location, move the switch to auto mode or 
timer mode. 

• Place the clear guard on the front of the spray deodorizer and 
make sure the spray hole of the clear guard coincides with the 
spray hole of the spray deodorizer without obstructing it. 

• Hook the deodorant spray by pressing it against the base with 
the hooks. 

 

Mode of operation: 

• Auto: If the spray deodorizer is installed in the 

automatic litter box, the switch on the back of the 

spray deodorizer can be moved to the right to Auto 

working mode. In this mode, the deodorizer will spray 

automatically together with the rotation of the barrel 

and perform a 4-second spray before and after 

cleaning. 

• Timer: If the deodorizer spray is installed in a fixed 

location, such as a wall, the switch can be moved to 

the left to Timer mode. In this mode, the air freshener 

will perform a 6-second spray about every half hour. 

• Off: When not using the spray deodorizer, set the 

switch to OFF, remove the batteries and take out the 

liquid. 
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Cleaning and care of deodorant spray: 

• When using the spray deodorizer in the automatic cat litter box, 

make sure the clear protection is well installed before use. 

• It is strictly forbidden to wash the body of the spray deodorizer 

with water. The surface can be cleaned with a damp cloth or 

non-alcoholic wipes. 

• Use a cotton ball soaked in alcohol to focus on cleaning the 

spray hole of the spray deodorizer to avoid clogging and liquid 

buildup. 

• The transparent dirt protection can be removed and washed 

with water. 

• Use qualified batteries and replace them promptly to avoid 

battery leakage and damage to the deodorizing spray. 

• The deodorizing liquid is a transparent bottle body, and the 

remaining amount can be observed through the liquid level. 

Promptly replace the liquid with a new original one. 

• When removing the spray deodorizer for cleaning, it is not 

necessary to remove the adhesive base with hooks to maintain 

its adherence. 

 

WARNING!  

• Make sure that the original liquid is used for this 
spray deodorizer to achieve a better sterilization 
and purification effect. 

• The liquid can be can only be sprayed when the 
cotton swab is inserted. The cotton swab is a 
disposable product. 

• Use of spray deodorant without liquid can damage 
it. 

• Even if not used, it is normal for the liquid to run out 
if the cotton stick remains inside. Replace the cap to 
preserve the liquid. 

• Keep the liquid out of the reach of children and pets 
and avoid accidental ingestion. 
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CLEANING AND CARE OF THE LITTER BOX 
 
To remove all litter inside the device: 

• Before emptying the litter box, you should replace the bag with a 
new one to make sure there is enough space. 
 

Note: If you do not change the bag, there is a high risk of all the 
litter outside coming out of the unit during rotation as the door 
remains locked and does not open fully. 

 

• Click the Menu button, select "Change Litter Box," and the litter 
box will begin to empty of the remaining litter. 

• During the emptying process, click the Confirm button to pause 
emptying. If no operation is performed within 10 seconds, the litter 
cancel the emptying and rotate to reset.  

• After completing the litter replacement, open the lid of the waste 
container and remove the trash bag. 

• If more litter remains on the mat, the emptying operation can be 
performed again to collect all the litter. 
 

Note: Supervise your cat from entering during the emptying 
cycle, as the unit may not detect its presence when there is no 
litter inside. 

 

Cleaning: 
 

WARNING!  
Always unplug the power supply before cleaning or 
maintenance. 
Never immerse the device in water or other liquids. 

 

• After removing the waste bag, disconnect the power supply, open 
the cylinder lock/unlock handle on the base, and pull out the 
cylinder. 

• According to the drawings on the cylinder, rotate the frame 
counterclockwise to remove it from the cylinder and then remove 
the drain hole guard by pulling it.  

• Remove spray deodorizer, metal grill, and cat litter mat. 
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Note: To remove the mat, pull the tab upward. 
To put the mat back on, be careful to wedge all reinforced sides 
inside the cylinder to prevent unwanted leakage. 

 

• There are electrical components in the base and spray deodorizer; 
it is strictly forbidden to wash and immerse them in water. Clean 
the surfaces using a cloth moistened with disinfectant. If using a 
spray solution, spray it away from the base, directly onto a cloth or 
paper towel, so that the disinfectant does not get onto the 
electronics. 

• The cylinder can be washed with soap and water. After cleaning, 
empty any water left inside through the drainage hole, dry/clean all 
components and install them in this order: litter mat, metal grate, 
spray deodorizer, the drainage hole guard and frame by turning it 
clockwise to lock. 

• Install the cylinder on the base, close the cylinder lock/unlock 
handle on the base, install a new bag, connect the power supply, 
wait for automatic control, add cat litter and start using. 

 

Note: The device will not work if the cylinder is not inserted 
correctly.  

 

• Clean the litter box according to your usage habits and the number 
of cats in the house. We recommend replacing the litter bag every 
3 days when it is hot (such as for a cat) and every 7 days when it is 
not hot, and washing the litter box completely with soap and water 
once a month. 

 

Note: The cat litter mat should be removed or installed without 
the frame and drain hole protection. During removal or 
installation, access should be gained through the drainage hole 
to avoid deformation of the metal ring of the cat litter mat and 
compromise the sealing effect. 

 

Note: For quick cleaning, a disposable wipe can be used to dust 
the inside and upper half of the cylinder (without removing the 
spray deodorizer). The automatic litter box can be used 
immediately, as drying is almost instantaneous. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS 

 

Tank capacity 65 liters 

Waste container capacity 10 liters (autonomy about 8-10 days, one 

cat) 

Suitable for cats weighing 1-8/10kg 

Wide entrance of 24.5cm to facilitate the animal's entry 

Sensors: infrared for approach and entry, weight 

5 Operating modes: automatic cleaning, manual cleaning, automatic 

emptying of the litter box, leveling of the litter box, scheduled cleaning 

Night mode to deactivate automatic cleaning 

Double deodorization: deodorant spray and fluid, fast and safe 

closure of the waste container 

Mat made of waterproof fabric, resistant to scratches and wear 

Mat with 360° reinforced sides with steel to prevent lateral leaks 

Suitable for different types of clumping litter: clay, tofu, mixed, 

bentonite, mineral 

Completely removable for easy and quick cleaning 

Removable filter grid 

Child lock 

Tuya App and Wi-Fi connection 

Accessories: grid filter, a roll of bags, a liquid air freshener, a silicone 

mat 

Made in China  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
KEEP THESE INSTRUCTIONS.  ARTICLE FOR HOUSEHOLD USE ONLY. 
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 REPAIRS: 
Warning: the device may be repaired only by authorized specialists, 
as unauthorized repairs may cause damage. 
In case of failure, contact the store where the product was 
purchased. 

 

 
The company reserves the right to make minor modifications or 

changes in colors. 

  

 The packaging material is recyclable. Dispose of the 
package in an environmentally friendly way and arrange 
for recycling. 
 
 

 

This symbol indicates that this product should not be 
disposed of with other household waste anywhere in the 
EU. To prevent possible harm to the environment or 
human health from uncontrolled waste disposal, recycle 
responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used product, we ask that you 
use the return and collection system or contact the retail 
store where you purchased the product. Employees can 
take the product for safe recycling. 

 

Appliance complies with EC directives 
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Imported by Improve srl 

Via XXV Aprile 23, 22026 Maslianico (CO), Italy   

WhatsApp 3517031341 

www.improvesrl.com 

http://www.improvesrl.com/

